



# DEN NORSKE KIRKE

Kirkelig fellesråd i Sarpsborg

## ***Møtebok for Kirkelig fellesråd i Sarpsborg***

**Møtedato:** 09.05.2017  
**Møtetid:** kl. 18:30  
**Møtested:** Kirkekontoret Råkilveien 2

**Tilstede:**

Ruth T.H Pettersen, Kai Arne Wallin, Sidsel M. Schade, Stig Ø. Ottersen, Thormod Bjerkholt, Kjell Lunde, Kari Mangrud Alvsvåg.

**Meldt forfall:**

Magne Grønlien, Pål Antonsen, Anne Margrethe Tangen, Knut Grubben, Per Hugo Samuelsen.

**Andre:**

Liv Solveig Johansen, Trine Skinstad

Møtet ble avsluttet kl. 20.30



# DEN NORSKE KIRKE

Kirkelig fellesråd i Sarpsborg

## Saker

### **Sak 023/17 Møtebok Kirkelig fellesråd 04.04.17**

*Forslag til vedtak:*

Møtebok fra Kirkelig fellesråds møte den 04.04.17 godkjennes.

*Møtebehandling:*

*Vedtak:*

Møtebok fra Kirkelig fellesråds møte den 04.04.17 godkjennes.

### **Sak 024/17 Til orientering i KF - møtebok fra Kirkelig fellesråds administrasjonsutvalgs møte den 21.04.17**

*Forslag til vedtak:*

Møtebok fra Kirkelig fellesråds administrasjonsutvalgs møte den 21.04.17 tas til orientering.

*Møtebehandling:*

*Vedtak:*

Møtebok fra Kirkelig fellesråds administrasjonsutvalgs møte den 21.04.17 tas til orientering. Permisjonsreglementet og tilsettingsreglementet vedlegges møteboka.

### **Sak 025/17 Orienteringer til Kirkelig fellesråd 09.05.17**

*Forslag til vedtak:*

Kirkevergens redegjørelser tas til orientering.

*Møtebehandling:*

Når det gjelder parkering på St. Olav Gravlund var Fellesrådet av den oppfatning at administrasjonen må sørge for ordnede parkeringsforhold. Det er tilstrekkelig med ett innkjøring forbudt skilt på hver stolpe, uten underskilt som viser hvem som har tillatelse.

Når det gjelder parkeringen i Råkilveien fremkom det misnøye med skissen som ikke ga mye informasjon. Herunder ble det påpekt at det finnes retningslinjer for parkeringsplasser. Disse burde vært tatt inn i skissen.

Fellesrådet er positiv til at det etableres parkeringsplasser på det aktuelle areal i samarbeid med kommunen, innenfor budsjetterte driftsmidler. Parkeringsplasser må merkes på best mulig måte for å skape orden i parkeringen.

Videre mener Fellesrådet at det i Råkilveien 2 må etableres et uttak for lading av elbiler innenfor budsjetterte driftsmidler.

*Vedtak:*

Kirkevergens redegjørelser tas til orientering.



# DEN NORSKE KIRKE

Kirkelig fellesråd i Sarpsborg

## **Sak 026/17 Orientering om regnskapsføring for menighetsrådene**

### *Forslag til vedtak:*

Kirkelig fellesråd tar gjeldende rutiner og informasjon om videre arbeid til orientering. Tilbakemelding om dette arbeidet vil bli forelagt Kirkelig fellesråd så snart som mulig.

### *Møtebehandling:*

Fellesrådets leder og Trine Skinstad redegjorde for hvordan regnskapene til soknene ble ført. Skinstad opplyste at de arbeidet med å øke farten i regnskapsføringen ut fra tilgjengelige ressurser. Videre at regnskapene er noe mer à jour i år enn i fjor.

Fellesrådets leder ba soknene gjennomgå saksfremstillingen og vedleggene med sine menighetsråd/ underavdelinger slik at fakturaer/ utgiftsbilag inneholder den informasjon og underskrifter som regnskapsfører trenger.

Fellesrådet var av den oppfatning at ordningen er for tungvint og etterslepet i regnskapsføringen medfører at soknene mister regnskapet som styringsverktøy. Videre fremkom at det er vanskelig å få tak i daglige ledere for å få ut kontoutskrifter/ regnskaper så langt de er ført.

### *Vedtak:*

Gjeldende rutiner for regnskapsføring er ikke optimale og bør forbedres slik at regnskapene er mer à jour. Administrasjonen pålegges å arbeide for forbedring av rutinene.

### Melding om vedtak:

Menighetsrådene v/ daglig leder

## **Sak 027/17 Revisors beretning om årsregnskapet 2016**

### *Forslag til vedtak:*

Kirkelig fellesråds årsregnskap for 2016 godkjennes endelig.

### *Møtebehandling:*

Det var ingen bemerkninger til saken.

### *Vedtak:*

Kirkelig fellesråds årsregnskap for 2016 godkjennes endelig.

## **Sak 028/17 Høring - forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og**

### *Forslag til vedtak:*

Saken fremlegges uten forslag til vedtak.

### *Møtebehandling:*

Det ble drøftet om Fellesrådet skulle komme med en egen uttalelse. Det var enighet om å overlate dette til de sokn som ønsket å sende uttalelse.



# DEN NORSKE KIRKE

Kirkelig fellesråd i Sarpsborg

*Vedtak:*

Fellesrådet avgir ikke noen uttalelse i sakens anledning. I den grad soknene ønsker å komme med innspill står de fritt til det.

## **Sak 029/17 Budsjett 2018 - Innspill til kommunens budsjettarbeid**

*Forslag til vedtak:*

Det vedlagte notatet godkjennes med de endringer som fellesrådet ønsker tatt inn.

*Møtebehandling:*

Det fremlagte notat ble gjennomgått. Det ble ansett å være for langt og at det inneholdt passuser som var uheldige. Det var enighet om at notatet ikke kunne fremlegges for kommunen.

Fellesrådets leder utarbeider nytt utkast.

*Vedtak:*

Det fremlagte notat godkjennes ikke. Notatet omarbeides til kortere og mer presis form.

For Kirkelig fellesråd i Sarpsborg

Trine-Lise Skinstad  
økonomikonsulent